
,,To je naše"
SOSESKA 6 je novo naselje, ki se iz dne-
va v dan širi, število prebivalcev stalno
narašča. Usoda takih novih naselij pa je

vedno enaka — Ijudje se ne poznajo med
seboj, zapirajo se med štiri stene in vsa
družabnost se zreducira na nekaj sestan-
kov hišnega sveta in morda na klepet ob
pranju avtomobila pred blokom. Seveda
pa ima ta izoliranost svoje posledice tudi
drugje, ne samo v družabnem življenju
stanovalcev. Beseda »skupno« stopa pola-
goma v ozadje in zaradi tega se pred blo-
ki kopiči umazanija, stopnišča postajajo
otroške risalnice, zelenice nogometna
igrišča. »Glavno, da je stanovanje lepo,« si
misli poprečen stanovalec in se umakne
pred takimi »skupnimi« problemi v svoj
kot. »Bodo že drugi poskrbeli za to, zakaj
bi ravno jaz.« In tako se včasih zgodi, da v
kleti voda zalije lep del prostorov samo
zato, ker se vsi stanovalci zanašajo drug
na drugega in se tako nihče ne more od-
ločiti, da bi poklical hišnika. V enem od
blokov v Lubejevi ulici so otroci ugoto-
vili, da je mnogo udobneje svoje potrebe
kar opraviti v smetarnici kot pa teči v
domače stranišče. Seveda se nihče noče
zameriti staršem, samo da ni prepira v hi-
ši. Tudi popisane stene in blato, ki ga otro-
ci nanašajo na hodnik, so »tabu« . . .

Vse bi bilo lepo in prav, če bi ostalo sa-
mo pri tem. Žal pa se lastniška miselnost
za »moje« oglasi že pri prvem poskusu, da
bi nekaj storili v skupno korist. Vsekakor
bi majhna sobica, v kateri bi uradoval
predsednik hišnega sveta, koristila intere-
som vseh stanovalcev, saj bi vedeli, kam
prinesti denar za kurjavo, za vodo, kje
lahko najdejo predsednika, če je kaj naro-
be v hiši itd.. . . Sedaj mora nesrečnež
zvoniti po stanovanjih in nadlegovati
stranke, če hoče pobrati vse prispevke.
Ljudje neprestano stojijo na vratih njego-
vega stanovanja že, če vodovodna pipa
kaplja, če na sosedovem balkonu laja
pes .. . Zato so se spomnili in zaprosili
stanovanjsko podjetje »Dom«, če lahko
opremijo z mizo in nekaj stoli majhen pro-
storček, sicer namenjen za shranjevanje
otroških vozičkov. Seveda niso imeli no-
benih težav, vse dokler niso stanovalci
omenjenega bloka izvedeli za načrte hiš-
nega sveta, »Kaj, ste znoreli? To je ven-
dar naša lastnina!« so zagnali vik in krik.
Hočeš nočeš so morali sobico zopet iz-
prazniti. Sedaj je v tem prostoru eno otro-
ško kolo in včasih en voziček. Res je, sta-
novalci tega stopnišča so lastniki tudi te
male sobice, tega jim nihče ne oporeka.
Toda, ali ne bi imeli tudi oni korist od pi-
sarne hišnega sveta? Glavno je, da jim
niso »vzeli« tistega, kar je NJIHOVO.
Predlagali bi predsedniku, da takrat, ko
bo kateri od užaljenih stanovalcev zopet
pozvonil na njegovih vratih s kakšno proš-
njo, lepo odpravi obiskovalce z besedami:
»Saj to je vendar moje stanovanje!«


